

Rúzsafa Vendégház

Csongrád megye, Ásotthalom / Homokháti tanya



„Kalandok a betyárok vidékén, erdők, mezők közt”

Szegedtől 30 km-re, Mórahalomtól 8 km-re található homokháti tanyán sokoldalúan eltöltheti szabadnapjait.

A **Rúzsafa Vendégház 4 személy részére** tud szállást biztosítani. A „**tanya**” **minden évszakban kiadó.**



A **felszerelt konyhában** lehetőség van reggeli, ebéd és vacsora készítésére.

Töltse nálunk szabadnapjait, vagy néhány szép napot a családdal. **Lépjen ki a mindennapok feszített ritmusából.** Csoportokat– családi/baráti

társaságokat; iskolai osztályokat; gyerekcsoportokat – is szívesen fogadok a tanyámon!

Séta az erdőben, a réten a virágok, pillangók között, rácsodálkozás a természet szépségeire, egy-egy régen, vagy még nem látott madárra.



Az **parkosított udvaron** lehetőség van **bográcsozásra**, a kialakított pályán egy kiadós **labdajátékra**.

További lehetőség a szabadidő eltöltésére: **pingpong asztal, lengőteke, gyerek hinta**, és lehet háló fölött **tollasozni, röplabdázni**.

A gyerekek élvezhetik mert a



nyugodtan szaladgálhatnak, a friss levegőt és a madárcsicsergést, **tanyát kerítés veszi körül**.

Egy napra is kibérelheti a Vendégházat. Akár egy hétvégi összejövetel, akár egy munkahelyi összetartó rendezvény - megszabadulva a város zajától -, itt még az is felejthetetlen emlékké tehető.

Sok ember még nem is látott **kemencét**. A vendégházban található kemencében **sütni is lehet**. Egy kis gyakorlattal, akár **kenyeret, kelt-kalácsot** is süthet otléte alatt. Még a hús is más ízt kap ha ebben sütjük meg, ezt is kipróbálhatják

Szobák: 2 napraforgós, 2 db 2 ágyas szoba

Felszereltség: konyha, fürdőszoba, parkolási lehetőség, kerti pihenőhely



Vendégházunktól 8 km-re helyezkedik el **Mórahalom**, ahol gyógyfürdő üzemel. Mára már híressé vált fürdőben **nyáron 21 medence** áll a vendégek rendelkezésére, a **téli hónapokban pedig 16 medencét** (14 fedett és 2 szabadtéri medence) használhatnak.



Az országosan is egyedülálló szaunapark - **összesen 11 szaunával** és hozzá relax medencetérrel rendelkezik. Ha itt pihennek ide is érdemes ellátogatni.

Néhány szó a Dél-Alföldről



A napfény birodalma, vadvízország, homokország, tanyavilág.

Ez a „**legmagyarosabb**” **régió sokak szerint**. Ez a vidék nemcsak az árvalányhajás puszták, a mocsaras tavak, rétek világa, a felszín alatt itt húzódik a világ egyik

legnagyobb termásvízkészlete. Ez a vidék bölcsője a magyaros ízeknek is. A jellegzetes ételek kísérője a zamatos homoki bor. Errefelé **a barack-folyékony** állapotban – „**fütyülni is tud**” – versenyképes pálinka

képében. Rózsa Sándor a legendás betyár is ezeket a homokfűtta pusztákat járta, a lova hátáról a később róla elnevezett öreg szürke nyár



ágai között talált menedéket, miközben a pandúrok továbbnyargaló lovát követték. Más szóbeszéd szerint a betyárok a sűrke nyárra aggatott vagy vésett titkos jelekkel tájékoztatták egymást.

Reméljük felkeltettük érdeklődésüket.

Várjuk szeretettel Önöket egy felejthetetlen alföldi kikapcsolódásra!

Elérhetőségek:

Tulaj neve:

Naszradi Edit

Telefon 1:

+36 70 342 7815

Telefon 2:

+36 62 291 328

E-mail címe:

naszradie@citromail.hu

Honlap:

ruzsafavendeghaz.hu